



作者(右2)與紅姊妹(右1)在2014年的合照

屬靈的家支持至今

來港泰傭信主事主

Chanathip Odlee姊妹，暱稱Daeng(「紅」的意思，下文稱「紅姊妹」)，是宣道會泰人恩福堂開堂後第三位信主的泰肢體。泰國人需要經歷神的大愛和大能，才會信主和委身。起初，紅姊妹跟朋友來泰人恩福團契學英文，經常得到宣教士和導師的關心照顧，並經歷課後一同禱告的果效。後來，她開始積極追求認識主，生命有很大的改變，更帶我們探訪和領她僱主信主！她很喜愛分享和服侍，與我們一起關心幫助泰籍朋友，經歷神在自己和別人身上許多奇妙的作為。之後，她信主受洗。5年後，她成為教會領袖，服侍肢體，曾回泰國參加短期信徒領袖訓練，是位十分熱心和有愛心的領袖，一直關顧許多肢體朋友。再4年後，她蒙神呼召進入神學院接受裝備；2022年畢業，在曼谷宣道會宣愛堂與宣教士配搭事奉至今。

從前視財為至寶

以下是紅姊妹親自撰寫的信主和蒙召見證，筆者替她翻譯為中文：

我名叫Chanathip Odlee，暱稱Daeng，今年58歲，出生於孔敬一個佛教家庭。高中畢業後，我到曼谷工作18年；2004年，轉到香港做家務助理。我信主前，認為錢是最重要，是生活的最好保障，除了工作和賺錢，人生沒有其他目標。

從懷疑到相信

我信主的轉捩點，是從懷疑上帝開始。當時身在泰國的母親患有脊椎病，神經受壓後，1個月不能走路，受了很多苦，家人替她到處找醫生都無法醫治，因為她已86歲，醫生拒絕為她動手術。家人都很心痛，不知道該怎麼辦。我在香港工作，有機會跟朋友、老師一起去教會。教會為母親祈禱後，老師說：「紅，3天後，你母親就可以走路了！」當時，我十分驚訝老師說這些話，無法相信，認為是不可能的！之後，我致電泰國的家人，姐姐激動地說第一句話就是：「媽媽可以走路了！」那一瞬間，我立即想起曾經為我媽媽祈禱那位老師發出的挑戰，心想：「媽媽復原是因為祈禱，抑或只是巧合？」

我出於好奇心，很想認識上帝是誰，祂真的能治病嗎？於是，我從《聖經》找答案。當我打開一看，竟嚇呆了，且不斷地爭辯說：「這不是真的！不要相信耶穌可以治癒疾病！」從前，我認為《聖經》只是一本由作家寫給讀者的書，但後來發現羅馬書3章23節的真理：「因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。」我願意順服上帝，認罪並敞開心門接受耶穌作我的救主。最重要的，是我返教會時，內心感到非常溫暖、快樂，有被愛和安全的感覺，好像這就是我的家一樣。

歷主事主最寶貴

2008年，我接受了主後，生命目標和人生觀都改變了，不再像以前般認為金錢是萬能。感恩上帝讓我成為領袖中的一員，參與各樣事奉如領詩、帶組、

關心鼓勵人，愈做愈快樂。我覺得生活很有意義和價值，每個星期都過得很精彩！

2011年，我經歷到神與我同在。我被證實患了乳癌，神安排我在香港動手術，在等候進入手術室時，我很害怕，祈禱並閱讀了當天《靈命日糧》的文章〈面對恐懼〉，上帝藉著士師記 6章23節對我說：「願你平安，不要害怕，你不會死。」我感到震驚、高興和驚奇，因為上帝愛我，關心我，理解我的感受；祂的同在亦除去了我當時的恐懼。這不是巧合！神對我說：「紅，把手術交給我。生死由我來處理。」

2014年，上帝帶領我參加曼谷浸信會神學院的信徒領袖培訓計劃(LLT)，有機會學習屬靈的事情，我覺得很寶貴和開心。當時我領受到，做任何事情也沒法與事奉上帝的價值相比。上帝透過腓立比書3章8節對我說話：「我的領受是萬事都是虧損的，因為它們的價值微不足道。唯有認識主耶穌基督才有最高價值。為得着基督，一切我所有的都視為渣滓。」

矢志忠心牧養門徒

2017年，神呼召我進入曼谷浸信會神學院，接受4年神學學士和1年實習訓練。感謝神，讓我得到自己母會宣道會泰人恩福堂在禱告、奉獻和關心上的支持！

當我成為傳道人全職事奉主時，我看到了上帝慈愛的手，透過我的家庭和屬靈的家一直支持着我。我為上帝在我生命中的帶領感到自豪和自信。我要一生熱衷於教導上帝的道、造就門徒、傳揚神的福音，並在牧養教會信徒靈命的職事上忠心努力！

感謝神！靠着上帝的恩典和賜福，讓我參與曼谷宣道會宣愛堂的事奉，與香港宣道差會眾宣教同工配搭，獲益良多！

